
Leistungen:

7 Übernachtungen (Verlängerung optional möglich)

- Einzel- / Doppelzimmer optional mit Meerblick

- All Inclusive

- 5 Golfrunden (18 Loch) pro Person auf

verschiedenen Plätzen in Agadir

- 2 x Golf du Soleil

- 1 x Golf les Dunes

- 1 x Golf de l'Ocean

- 1 Golf Tazegzout (etwas außerhalb von Agadir)

- Golfschläger Callaway kostenlos, je nach

Verfügbarkeit

- Transfers zu den Golfplätzen per Shuttle der

Golfplätze

- individuelle Flughafentransfers

Außerdem:

- Reisepreissicherungsscheine

- Beratung für Ihre Reisevorbereitung

- Erreichbarkeit unseres Büros in Deutschland 365

Tage

- Persönliche und individuelle Betreuung vor und

während der Reise

Nicht enthalten:

- Flug

- Gerne beraten wir Sie dazu kostenlos, auch wenn

Sie den Flug dann nicht über uns buchen wollen.

- Touristentaxe

- Trinkgelder

- Reise-Versicherungen

- Lassen Sie sich von uns dazu kostenlos beraten!

Transfers, Fahrzeuge und Fahrer:

Zuverlässige lizenzierte Fahrer (nach Absprache

englisch oder französisch-sprachig)

Moderne klimatisierte Minibusse oder

Allrad-Fahrzeuge.

Transfers je nach Bedarf auch mit Limousinen (z.B.

Merzedes)

Die Fahrer gehen auf Ihre Wünsche ein, und halten

zum Beispiel auf Wunsch alle 2 km für einen

Fotostopp.

Preis:

Robinson Club Agadir 4* mit Golfpaket - 8 Tage

Tolles Golferlebnis im wunderschönen Robinson Club Agadir!

Golfschläger Miete kostenlos

7 Übernachtungen (Verlängerung möglich)

Einzel- / Doppelzimmer wahlweise mit Meerblick

All inclusive

5 x Green (18 Loch) auf verschiedenen Plätzen

    *** mehr/weniger Greens optional !!

Wir buchen Ihre Wunsch T-Time.

kostenlose Golfshuttles

individuelle Flughafentransfers

HOTEL Robinson Club Agadir

Dieser neben dem Königspalast gelegene Robinson Club ist die einzige Hotelanlage in Agadir mit einem direkten

Zugang zum mehr als 8 km langen Sandstrand. Die angrenzende faszinierende Dünenlandschaft lässt den Club wie

eine paradiesische Oase in der Wüste erscheinen.

Geräumige Doppelzimmer mit Meerblick erfüllen jeden Wunsch an Komfort und Bequemlichkeit – Gratis-WLAN

inklusive (übrigens in der gesamten Hotelanlage).

Zwei Restaurants und drei Bars verwöhnen die Gäste mit abwechslungsreichen Buffets aus erlesenen regionalen

und internationalen Spezialitäten - selbstverständlich werden hier auch vegetarische und vegane Speisen

angeboten.

 

GOLFEN in Agadir

Der Hausplatz des Robinson Club ist die 1999 entstandene Anlage Golf du Soleil. Hier erwarten Sie 36 gepflegte

Löcher auf drei Golfplätzen (1x 18 und 2x 9 Löcher) mit Platzlängen zwischen 2.377 und 5.567 Metern. Der „blaue“

Kurs mit 18 Löchern ist relativ einfach zu spielen. Die „rot-gelbe“ Kombi der beiden Neun-Loch-Anlagen hat

Meisterschaftsniveau und fordert äußerst präzises Spiel, besonders bei einigen Par 4-Löchern zwischen 385 und 410

Metern Länge und sehr schnellen Greens.

Im Reisepreis enthalten ist 3x Green auf dem Hausplatz Golf du Soleil. Selbstverständlich können Sie auch weitere

Golfplätze zubuchen, z.B. den Golf de l’Océan (27 Löcher – er ist der beliebteste Platz in Marokko), den Royal Golf

Club Agadir, den Golf Club Med Les Dunes (Vier Plätze mit 45 Löchern!) und den 15 Kilometer nördlich von Agadir

gelegenen Taghazout Golf Course mit atemberaubenden Ausblicken über die nahegelegene Bucht und die gesamte

Anlage.
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